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 CVIČENÍ V PŘÍRODĚ 
V plánu na měsíc záři máme celá 

škola Cvičení v přírodě. 

 

    Dne 12.9.2016 vychází naše třídy 

3.A a 3.B na  svou trasu : hřiště u ZŠ 

Koperníkova ,dále  okolo Doubravky 

k hvězdárně a na dětské hřiště u botanické zahrady a zpět ke 

škole. 

Cestou soutěžíme a měříme své síly v různých disciplínách : 

házíme polenem na cíl , běháme slalom , pokoušíme se vylézt 

na strom , přenášíme raněného, přetahujeme se lanem, 

skáčeme v pytlích , chodíme po obrubníku a na hřišti jezdíme 

„ lanovkou“. 

Vydařené dopoledne – nikdo se nezranil a nikdo ani 

nezlobil ☺ 

 



VÝSTAVA MIKROKOSMOS 

Nový školní rok 2016/2017 je tady a s ním i první společná 

akce tříd 3.A a 3.B  - shlédnutí výstavy   "MIKROKOSMOS " v 

obchodním centru GALERIE.  

Jedná se o  rekonstrukci živočichů 

minimální velikosti. Jejich sochy 

jsou zde zvětšeny  7 700x oproti 

reálným rozměrům. A k vidění byli : 

lišaj smrtihlav, rybenka domácí, 

prachovka prachová, veš dětská, 

klíště obecné a želvuška / ta je nejodolnějším  živočichem na 

světě !   

 



PŘECHOD KRKONOŠ 

14. – 16. září 2016 

                                               Špindlerův Mlýn 

     Jako každý rok jsme se zúčastnili přechodu Krkonoš, což je turistická akce 

pořádaná ČSMPS. Za náš Sportovní klub jelo 10 žáků 

osmých a devátých ročníků. Naši žáci mají celý pobyt, 

včetně dopravy, ubytování a stravování zdarma, je to 

odměna za jejich práci a chování ve škole.   

     Přijeli jsme ve středu, ubytovali jsme se na Moravské 

boudě, dali si oběd a šli na výlet po dalších hřebenových 

chatách. Po večeři byl čas na seznamování se s ostatními 

výpravami. 

     Druhý den je vždy na plánu celodenní výlet. My jsme po snídani, jako 

tradičně, šli na celý den do Špindlerova Mlýna, ve kterém jsme 

prožili opravdu spoustu zajímavých zážitků. Nejenom setkání 

s Krakonošem, ale hlavně nám pan učitel objednal na celý den 

kola a koloběžky, odvážní si mohli skočit i malý bungee 

jumping ze 17 metrové výšky. Byli jsme také všichni na obědě 

v restauraci.  Večer, po večeři, byla na boudě diskotéka. 

     Pátek už byl smutný den odjezdu, po snídani a úklidu jsme 

s panem učitelem byli na přírodovědné exkurzi v lese, na které 

jsme využili panely o zvířatech, které jsou osazeny kolem 

turistických stezek. Po obědě jsme odjížděli domů, bohatší o spousty nových 

zážitků. 

 

D. Pokorný 



      



DEN PREVENCE 

NA MOLDAVĚ 
 Jak trávit volný čas ve městě, to znají všichni naši žáci. Co tak 

udělat změnu a vzít své kamarády a kamarádky někam jinam? 

Co třeba na hory, které vidíme každý den z oken naší školy a 

přitom nevíme, jaké to tam vlastně je? Osmáci a sedmáci už 

to ví, neboť 15.září se vydali na 

společnou akci, při které si 

vyzkoušeli, jak jednoduše a levně se 

dostanou do krásného prostředí, 

které nabízí příležitosti pro aktivní 

trávení volného času. Příjemné letní 

počasí ještě podtrhlo krásu a půvab místní krajiny a u všech 

zúčastněných vedlo k veselé náladě, kterou nezkazilo ani 

neúspěšné houbaření. A protože jsme byli přímo na státní 

hranici, neodolali jsme a lehoučce jsme nakoukli k sousedům 

do Německa. Snad aspoň někdo ze zúčastněných pochopil, že 

lenošit na lavičkách či procházet se obchodním centrem není 

to jediné, co mohou dělat. 



 



„I PODZIM MŮŽE BÝT    

KRÁSNÝ“ 

           Projekt 4.A 
Koncem měsíce září se naše třída věnovala projektu o 

podzimním ročním období, kdy se příroda začíná 

připravovat na zimní spánek. Viditelné jsou změny 

počasí a hlavně, co nás zajímá, je dozrávání různých plodů 

nejen na zahrádkách, ale i ve volné přírodě. Mění se barvy na 

stromech, rostou jiné květiny než v létě a nemalé změny se 

dějí i u zvířat. S dětmi jsme si o všech změnách povídali, 

vyráběli jsme listy, malovali dozrávající plody. Byli jsme se 

podívat i v proboštovském lesoparku, abychom všechny 

změny viděli na vlastní oči. Zatím se začaly zbarvovat do 

zajímavých barev jen některé keře a stromy, ale dozrávající 

plody (kaštany, žaludy, šípky…) se už na nás usmívaly. 

Sledovali jsme také odrostlejší mláďata labutí a kachen, které 

na jaře hnízdily na ostrůvku uprostřed rybníka. Také jsme si 

udělali čas na nově upraveném hřišti, kde jsme ukázali, jak 

umíme být šikovní. Určitě je pravda, že: „I podzim   může být 

krásný“.   



VÝSTAVA PODZIM 

Ve dnech 12.-16.9. se v prostorách klubu prevence konala 

výstavka ovoce, zeleniny, na podzim dozrávajících plodů,  

větviček a dalších přírodnin nazvaná " krásy podzimu, aneb na 

tvaru také záleží". Cílem  této bylo přiblížit nejmladším žákům 

základní druhy na podzim dozrávajícího ovoce, zeleniny, 

květin a dřevin. Připraveno bylo několik úkolů, např. určit 

málo a mnoho  šišek, malé a velké hlízy brambor, 

připomenout si pohádku o veliké 

řepě, bez podpory zraku poznat 

ochutnávané  druhy ovoce, 

hmatem rozpoznat rýži, čočku, 

hrách, fazole, vyloupat hrachové 

a fazolové lusky, přiřadit 

smrkové a borové šišky ke 

správným větvičkám, a nakonec poznat čichem základní 

druhy koření. Starší děti si mohly přečíst zajímavosti o použití 

nebo původu, případně léčebných účincích některých běžně u 

nás se vyskytujících rostlinách. Tvarově nejzajímavější byla 

cuketa, kterou vypěstovala paní učitelka Proftová.  

Pro ověření zpětné vazby pedagogického cíle se během října v 

hodinách Pv budou žáci snažit vyrobit atrapy plodů, které 

shlédly na výstavce.  

Nejkrásnější výrobky umístíme k prohlédnutí na 

chodbě v prvním patře.   



 



Běh po Úšteckých schodech 

Úštěk, 16. září 2016 

 

     Běh po Úštěckých schodech je tradiční akcí, my jsme ale dlouhou dobu 

neměli výborné běžce, které bychom do takové soutěže mohli nominovat. To se 

ale v poslední době mění, v této atletické disciplíně nám vyrostla skupina 

vynikajících reprezentantů, což se také na těchto závodech potvrdilo.  

     Anna Tymočová z 9. A. získala v kategorii starších žákyň na trati 1 300 

metrů stříbrnou medaili a Petr Čermák, také z 9. A., kategorii starších žáků na 

trati 2 600 metrů vyhrál a získal tak zlato. 

 

Memoriál Maxipsa Fíka ve skocích 

Bílina, 22. září 2016 

     Na soutěž odjela skupina žáků z osmých a devátých ročníků s panem 

učitelem Machem. Závody se skládají ze čtyř disciplín – skoku dalekém z místa, 

skoku vysokém z místa, trojskoku a Fíku skoč pro…. . 

     Naši reprezentanti opět zabodovali, Milan Baník z 9. B. získal celkem 3 

medaile, Petr Čermák z 9. A. dvě medaile a Mirek Gádžor z 9. A. vybojoval 

jeden cenný kov. 

 

     Všem našim žákům děkujeme za vzornou reprezentaci školy, za 

příkladnou snahu a píli něčeho dosáhnout a také za slušnost a rozumné 

chování při mimoškolních akcích.  

 

D. Pokorný 


